

СЕВЕРНАЯ МОСКВА  
г. МОСКВА

5 6 АПР 1963



**З**АСЛУЖЕННОЙ любовью советских зрителей пользуется известный индийский актер и режиссер Радж Капур. Фильмы с его участием шли на экранах многих городов нашей страны. Сейчас Радж Капур готовит к Международному московскому кинофестивалю новую картину «Мое имя — клоун». Этот фильм посвящается цирку, поэтому вполне естественно, что в картине будут заняты и представители этого любимого в народе искусства. Принимает участие в картине и группа артистов Московского цирка, а также солистка балета Большого театра К. Рябкина.

НА СНИМКЕ: снимается сцена «На арене».

Фото ТАСС.